

53种消化类药5月1日起降价

预计每年减轻消费者负担30多亿元

□据 新华社北京3月30日电

国家发展和改革委员会30日宣布,从5月1日起,53个品种的消化系统类药品最高零售限价平均下调17%。其中高价药品平均降幅22%,预计每年可减轻消费者负担30多亿元。

发展改革委有关负责人表示将加大改革力度,研究适应

医改新形势要求的药品价格管理制度,进一步完善价格形成机制。

发展改革委还将配合药品生产流通领域改革,着力规范药品流通环节价格行为,促进药品流通企业的整合和优化,鼓励发展现代物流产业;建立药品价格动态调整机制,根据药品生产成本和市场价格变化等因素,适时调整药品

价格。

近几年来,发展改革委累计近30次降低了许多药品的最高零售价。去年,发展改革委先后降低244个品种,1700多个剂型规格的药品价格。

此次调价的53种消化类药品名称及最高零售价可登录国家发展和改革委员会官方网站(<http://www.sdpc.gov.cn/>)查询。

编造传播谣言

一批网站和一些不法分子被查处

□综合新华社北京3月30日电

据国家互联网信息办公室发言人今日披露,一批传播谣言的互联网站被依法查处。

近日,一些不法分子在互联网上无端编造、恶意传播所谓“军车进京、北京出事”等谣言。少数网站违反国家相关法律法规,疏于管理,致使网上谣言传播,造成恶劣社会影响。根据相关法律法规,国家互联网信息办公室责成有关地方网络管理部门进行严肃查处,电信管理部门依

法对梅州视窗网、兴宁528论坛、东阳热线、E京网等16家造谣、传谣,疏于管理造成恶劣社会影响的网站予以关闭。

记者从北京市公安局了解到,北京市公安机关对在网上编造谣言的李某、唐某等6人依法予以拘留,对在网上传播相关谣言的其他人员进行了教育训诫。相关人员对编造、传播谣言的行为供认不讳,对自己的行为表示悔过,并作出检讨。

北京市公安局有关负责人表示,利用互联网编造、传播谣言的行为严重扰乱社会秩序、

影响社会稳定、危害社会诚信,公安机关对此将依法查处,希望广大网民自觉遵守法律法规,不信谣、不传谣,发现谣言及时举报,共同维护健康的网络环境和良好的社会秩序。

针对新浪和腾讯微博客网站集中出现的谣言,违反国家有关法律法规,造成恶劣影响的问题,北京市和广东省互联网信息管理部门分别对两个网站提出严肃批评,做了相应惩处。两个网站表示要认真落实相关要求,采取整改措施,进一步加强管理。



让逝者魂归大海

3月30日,一位参加海葬的逝者亲属将鲜花撒向大海。当日,浙江省温州市首次骨灰联合海葬在瓯江口海岸线6海里以外的东海海域举行,15位逝者亲属报名参加此次海葬。今后温州市民政部门将在每年3至4月择日出海举行一次海葬,全年受理申请。
(新华社发)

河南婚姻信息5月1日起联网 重婚骗婚一查便知,仍不能异地登记结婚

□据《河南商报》

5月1日起,河南婚姻登记信息将正式全省联网,随后逐步实现全国婚姻登记信息联网。这意味着,以后有人再想钻空子重婚、骗婚,将被婚姻登记处的网络“逮”个正着。

3月29日,省民政厅传出消息,4月1日起我省婚姻登记信息全省联网将试运行,5月1日正式开通,逐步实现全国婚

姻登记信息联网。

目前,全国范围内,25个省份实现了婚姻登记信息省内联网,其中有21个省份实现了全国联网。

婚姻登记信息联网后,新人登记结婚时,工作人员输入其身份证号码后,系统将自动显示其婚姻情况。如果其已婚,将显示“已登记”,无法重复登记。这样可有效遏制重婚、骗婚等违法行为。

省民政厅社会事务处负责人介绍说,市民进行婚姻登记,还是按照婚姻法的规定,到一方户口所在地婚姻登记部门办理,不能因联网而异地登记结婚。不过,婚姻登记信息联网后,结婚登记可以进行网上预约。

工作人员介绍说,5月1日全省婚姻登记信息联网将正式运行,如运行良好,将逐步实现全国联网。

截至2月底 我国手机用户突破10亿户

□新华社北京3月30日电(记者 刘菊花)

工业和信息化部30日发布的通信业运行报告显示,全国移动电话用户1月至2月累计净增2066.9万户,突破10亿户,达到100692.3万户。

其中,3G用户净增1549.5万户,达到14391.9万户。

报告显示,全国固定电话用户1

月至2月减少82.8万户,达到28428.7万户。固定电话用户中,无线市话用户减少153.0万户,达到1634.1万户,在固定电话用户中所占的比重从上年底的6.3%下降到5.7%。

同时,基础电信企业的互联网用户进一步趋向宽带化。基础电信企业互联网宽带接入用户1月至2月净增495.9万户,达到15496.0万户。

I型糖尿病防治指南有望年内出台

□新华社北京3月30日电(记者 张晓松)

与II型糖尿病相比,I型糖尿病的防治更加困难。但由于目前我国尚无I型糖尿病防治指南,使这一疾病的临床治疗规范化水平反而较低。针对这一问题,中华医学学会糖尿病学分会正在加紧制订相关指南,有望于年内出台。

这是记者30日从中华医学学会糖

尿病学分会举行的I型糖尿病专家研讨会上了解到的。

I型糖尿病是一种自身免疫性疾病,表现为患者体内胰岛素缺乏,需要终身使用外源性胰岛素来控制血糖。由于发病人数少,又多发生在儿童和青少年身上,社会各界对其关注度普遍较低。据中华医学学会糖尿病学分会候任主任委员翁建平介绍,目前我国I型糖尿病发病人数至少有100万人。

辽宁国考395个职位遇冷被取消

□新华社沈阳3月30日专电(记者 张春生)

辽宁人事考试网29日公布了2012年辽宁省各级机关和参照公务员法管理单位考试录用公务员(工作人员)部分职位取消和调整公告,由于遭到冷遇、未达到规定的开考比例,395个招考职位被取消,85个职位减少招录计划。

辽宁省公务员局的有关人士介绍,在被取消的招考职位中,很多都是在基层或偏远地区,条件相对艰苦,而考生大多愿意留在城区或近郊。除了这些原因外,还有很多职位要求的专业性极强,而人才紧缺,例如法医学类、痕迹、文件鉴定、法化学、侦查学等。除了被取消的招考职位外,这次还有85个职位调整了招考计划,即减少招录计划。

吉林一男子杀死8人潜逃 公安机关悬赏缉凶

□新华社长春3月30日电(记者 周立权)

3月30日,公安机关发布悬赏通告,对提供吉林省特大杀人案犯罪嫌疑人蒋春破案线索者将给予奖励。

记者从吉林省公安部门了解到,3月26日18时左右,吉林省辉南县扶

民镇一个名叫蒋春的男子杀死8人后潜逃,其中一名死者是他的妻子。目前,吉林警方正在紧急搜捕,严防在逃者再伤人。

警方的协查通报显示,犯罪嫌疑人蒋春,男,生于1964年,身高1.7米,体态较瘦,穿黑色棉服、帆布裤子、呢面鞋,头发较长。

物流专栏		发布广告 一个电话轻松搞定	洛弟兄物流广东
			定鼎南路 22号(报业宾馆北30米) 62671276 1329598717全境
洛阳	天天往返 广州	洛阳	安华物流厂
洛阳	零担货运	专线往返 海南	专线往返 海南
18637935801	18637918258	13938832916	160858800
洛阳	广丰-温州	洛阳	泰州市-扬州-南通
洛阳	杭州、台州、乐清、宁波	专线往返 姜堰	63761665 13592017345
13838850090	63610283	洛阳	安徽全境合肥
湘金	武汉、荆州、吉首、常德	洛阳	64545738 15137988116
鄂境	鄂境	老班长	往返 杭州
301-501	63611031 13698809514	13949230818	宁波、宜兴、金华、舟山
上海	一运洛沪	洛阳	13673905832 64545599
65380381	13938813182	东盟物流	往返 上海
洛阳	洛阳	洛阳	63611180 15000898788海
			欢迎刊登物流广告

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查看各种相关文件和手续。